

让梦想之花绽放在最美年华

——多地文明校园建设见闻

新华社记者 林凡诗 许祖华 张建新

在天津南开中学,周恩来总理铜像静静地矗立在冬日暖阳中。不时有同学路过、驻足,拭去底座上的落叶。

“为中华崛起而读书。”周恩来总理1913年至1917年在天津南开中学接受了完整的中学教育,时至今日,校园中还保留着他当年学习生活的足迹。

允公允能,日新月异。南开中学在1904年创办之初,就确立了为中华民族救亡图存培养人才的办学宗旨。南开中学校长刘浩说:“以周恩来为人生楷模”,一直是南开中学师生的理想目标,激励着一代又一代南开学子。”近年来,南开中学不断创新办学思路和育人理念,开展一系列文明校园创建活动。

自2001年起,南开中学建立“义工制”,学校鼓励学生利用周末和寒暑假走出校门,走进社会,奉献青春,体验收获,每年完成至少50个小时的义工服务。20年里,从医院到社区,从养老院到儿童村,从图书馆到博物馆,南开学生义工的足迹遍布天津大街小巷,他们在奉献中坚定人生理想信念。

以伟人为榜样,汲取前进力量,无数青年学子将个人选择融入国家需求,到祖国最需要的地方,以“战天斗地”的豪情壮志践行着理想和信念。
64年前,数千名交通大学师生从上海来到西安,为建设大西北、发展西部教育事业奉献宝贵年华。如今,“胸怀大局、无私奉献、弘扬传统、艰苦创业”

的“西迁精神”已经融入交大人的文化血脉,“绘就文明底色,传扬西迁精神”成为新时代交大师生爱国奋斗的强大动能。

在位于西安交通大学兴庆校区的交大西迁博物馆,厚厚的留言簿上留下许多感人至深的心得:“西迁的伟大之处在于将个人的命运和国家发展相结合”“西迁告诉我一个道理,国家强盛需要永不停歇地创业”……交大西迁博物馆讲解员邢夏菡告诉记者,作为陕西省爱国主义教育基地,博物馆开馆一年多已接待参观者逾30万人次。

老一辈交大人用爱国奋斗实践熔铸而成的“西迁精神”,已成为一代代交大人用实际行动践行青春梦想的坐标。西迁以来,西安交大已累计培养了28万名毕业生,其中46%的毕业生选择在西部建功立业。

“作为一名青年学子,我们要传承和弘扬‘西迁精神’,到祖国最需要的地方挥洒青春和汗水,奉献智慧和力量。”西安交大航天航空学院2018级博士生宋思扬前不久获选第十五届“中国大学生年度人物”。在“西迁精神”的激励下,他有着科技报国的决心。

跨越百年,先辈们用梦想浇灌的青春之花,已绽放在祖国大地。站在新的历史起点上,一代又一代人用行动延续着从未消失的记忆和信念。

当清晨的第一缕阳光撒在南湖畔,广西南宁市滨湖路小学四年级学生吕子茗已踏进校园,这里承载着她的梦想——成为一名人民教师。每一天,吕子茗都朝着这个目标前进。

滨湖路小学的校训是“让我们的今天赛过昨天”。16年来,从这所全国文明校园走出的莘莘学子,不仅拥有优异的学习成绩,更是有梦想有追求的少年。

教育,要培养什么样的人?校长谢小燕的答案是:有梦想的人。

每周一的理想大课堂上,她都为孩子们准备一个小故事,将真善美的种子,播种进孩子们心中。她认为,每位孩子都应该有梦想,都可以实现自己的梦想。

滨湖路小学每年组织科技节、经典诵读、研学等丰富多彩的活动,在校园里梦想如同空气一般存在,每个孩子都能找到自己的“归属”。“梦想教育就是让孩子在校园里充分吸收中华民族漫长奋斗积累的文化养分,让他们明白个人的梦想与国家的梦想是同心圆,中国梦的实现需要一代又一代地接续奋斗。”谢小燕说。

在学校的教学楼走廊,张贴着学生的绘画作品,他们将自己的梦想融进五彩斑斓的画作中,而梦想教育,早已融进他们每个人的血液。

(新华社南宁11月14日电)



(上接一版)40万元用于珍珠村的环境治理,启动实施“两改两化”(改厕改圈、庭院硬化美化)和除“四乱”(乱堆乱放乱搭乱建)行动。

一分部署、九分落实。驻村工作队积极动员一组贫困户柯友兵率先行动,帮他选址勘界,利用补助的两吨水泥,自己出资1000余元购沙石料和雇工,不到3天,就建起了一座人畜分离的冲水式卫生厕所。

2019年8月,当首批太阳能路灯在珍珠村亮起的那一刻,年近60岁的贫困户柯善山激动地说:“这辈子都没有

想到,我们这个大山沟沟里也能像城里一样装上路灯,真心感谢他们。”经过市公安局多方努力,覆盖全村通组道路的125盏太阳能路灯点亮了村民的新生活。与此同时,还积极协调市铁塔公司、移动公司,分别在松树片区和珍珠片区建成信号塔和移动微基站1座。

如今的珍珠村,家家户户喝上了安全洁净的自来水,户户通电,移动、联通、电信网络全覆盖,25公里新修道路像一条玉带环绕着村庄,修葺一新的村委会、功能齐全的卫生室、简洁实用的文化广场,还有一盏盏明亮的路灯,构成

了一幅新农村建设的美丽画卷。

三年来,在市公安局的倾力支持下,珍珠村累计减贫128户369人。2020年10月底,全村203户628人全部脱贫,完成了“村出列、户脱贫”的光荣使命。2019年“七一”前夕,珍珠村党支部被中共安康市委表彰为“脱贫攻坚优秀基层党支部”;被中共安康市委依法治市办命名为“全市民主法治示范村”;珍珠村2018、2019年连续摘得金寨镇目标考核的桂冠。在脱贫攻坚成效考核中,市公安局自2017年以来,连续3年蝉联市直单位帮扶工作“先进单位”。

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片



爱我家乡 幸福 安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009



遗失:汉滨区大竹园镇太平村二组尹正洪丢失残疾证,证号:61240119731205751211,声明作废。

遗失:汉滨区恒口镇鱼姐村三组8号叶甲均、李治兰夫妇丢失其子叶明潇的出生医学证明,编号:H610442389,声明作废。

遗失:岚皋县孟石岭镇柏杨林村三组廖开新丢失陕GZ5772摩托车号牌,声明作废。

遗失:安康市长兴建筑集团房地产开发有限公司长兴国际广场营销中心丢失工商营业执照(正本),注册号:612400200003123,声明作废。

遗失:岚皋县城关镇联春村三组闫定元丢失陕GJL859车号牌,声明作废。

遗失:汉阴县上七镇营盘村八组村民彭奇才丢失集体土地使用证,证书号:35020234,声明作废。

安建·金域澜庭交房公告

尊敬的金域澜庭一期业主:

您好!感谢您对安建地产的信赖和支持!由我司开发建设的安建·金域澜庭一期3、4、6号楼定于2020年11月20日正式交房。请您于2020年11月20日——11月30日期间(限法定工作日)携带购房合同、身份证件、户口本、结婚证等相关证件及相应票据原件、复印件来办理入住结算手续。

本公告发出后恕不另行通知,烦请相互转告。如有逾期未来办理房屋交付相关手续者,我司将按照所签订《商品房买卖合同》相应条款进行处理。

恭祝:乔迁新居、万事如意!

特此公告

入住结算手续办理地址:高新区高新四路金域澜庭4#楼商业

咨询电话 **0915-8199999 8195888 3218437**

陕西安康安建房地产开发有限责任公司 告知日期:2020年11月18日 最终解释权归开发公司所有